



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Edital 06/2022/PROEN/IFAP
Programa de Assistência Estudantil

RETIFICAÇÃO 01

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, através da Comissão de elaboração do Edital de Seleção do Programa de Assistência Estudantil, instituída pela Portaria no 145/2022 – GAB/RE/IFAP de 24 de janeiro de 2022, altera o cronograma de atividades, prorrogando o período da análise socioeconômica e os itens posteriores, conforme alteração abaixo.

Onde se lê:

16. CRONOGRAMA

CRONOGRAMAS DE ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital	15/03/2022
Período de divulgação	15/03/2022 a 17/03/2022
Período de inscrição	18/03/2022 a 23/03/2022
Triagem para confirmação da situação de matrícula e prestação de contas	24/03/2022 e 25/03/2022
Análise socioeconômica	28/03/22 a 08/04/2022
Divulgação preliminar do resultado	A partir de 12/04/2022
Prazo de recurso	13 a 14/04/2022
Análise dos recursos	18/04/22 e 19/04/22
Resultado de recursos	20/04/2022
Divulgação do resultado final	22/04/2022
Envio do Termo de Compromisso, Documentos e Dados Bancários (Preenchimento de Formulário Eletrônico)	22/04/2022 a 29/04/2022



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Leia-se:

16. CRONOGRAMA

CRONOGRAMAS DE ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital	15/03/2022
Período de divulgação	15/03/2022 a 17/03/2022
Período de inscrição	18/03/2022 a 23/03/2022
Triagem para confirmação da situação de matrícula e prestação de contas	24/03/2022 e 25/03/2022
Análise socioeconômica	28/03/22 a 14/04/2022
Divulgação preliminar do resultado	18/04/2022
Prazo de recurso	19 e 20/04/2022
Análise dos recursos	22/04/22 e 25/04/22
Resultado de recursos	26/04/2022
Divulgação do resultado final	26/04/2022
Envio do Termo de Compromisso, Documentos e Dados Bancários (Preenchimento de Formulário Eletrônico)	26/04/2022 a 30/04/2022

Macapá, 12 de abril de 2022.

Comissão de elaboração do Edital de Seleção do Programa de Assistência Estudantil
Portaria N° 145/2022